
Prvi sneg
je pokazal prednost
smučarskega teka

Prve snežinke, ki so kar obilno pre-
krile naravo, so sicer našemu gospo-
darstvu, predvsem kmetijstvu, napra-
vile veliko škodo. Tistim, ki pa radi
tečemo in se sprehajamo s smucmi, pa
so naredile veliko veselje. Člani SK
BRDO smo se že prve dneve, ko je
zapadel srieg, znasli brez kakršnega
koli dogovora, na terenih kjer se obi-
čajno zbiramo. Takoj smo uredili
krajše tekaške proge ter začeli z
vadbo. • .

Ob koncu tedna, to je v soboto 8.
11. 1980 smo skupno z občinsko
ZTKO pripravili prvo organizirano
srečanje na snegu. Izvedli smo vadbo
smučarskega teka za vse začetnike in
tudi za tiste, ki že obvladajo smučar-
sko tehniko. Vse udeležence smo sez-
nanili z opremo, ki je potrebna za
smučarski tek, z načinom mazanja
smuči, ter z načinom vadbe. Ob koncu
teoretičnega dela smo vsem skupaj
praktično prikazali osnovne vrste te-

kaškega koraka ter nato tudi vodili
udelezence v skupinah po kvaliteti.

Številna udeležba na prvem snegu
nas je spodbudila, da tudi ostalim, ki
se do sedaj še ne ukvarjajo s hojo in
tekom na smučeh, povemo kakšne so
prednosti takšne rekreacije:

1. Celotna oprema je znatno cenej-
ša od opreme za alpsko smučanje, kar
je še posebno pomembno v času stabi-
lizacije. Za hojo in tek na smučeh tudi
niso potrebne karte za žičnice in vleč-
nice.

2. Za hc^o in tek na smučeh zado-
stuje že majhna količina snega, to pa
pomeni, da nam ni potrebno obisko-
vati oddaljenih krajev kjer je veliko
snega, temveč lahko doma izkoristimo
vsak sneg.

3. Hoja in tek na smučeh je primer-
na za vsakogar, saj lahko svoje spo-
sobnosti prilagodi razmeram na snegu,
obenem pa pri tem razgibava celotno
telo.

Še veliko bi lahko pisali o predno-
stih hoje in teka na smučeh, ko lahko
sam ali v družbi presmučaš velika po-
dročja in uživaš v lepoti narave, ko se
odlocaš da se spoprimeš z drugimi tek-
movalci in samim seboj na raznih tek-
movanjih, vendar menim, da bi riioral
to lepo zvrst rekreacije vsak preizkusi-
ti ir se potem odlociti. »Tekaška je
garaška, vendar lepa«, so vedno govo-
rili starejši tekmovalci. Za tiste, ki se s
smučarskim tekom ukvarjajo za re-
kreacijo tako ostane le, da je »tekaška
— lepa«.
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